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H1E R=MAB

1.1.1 E#EIR(1)

T B I — ko TR

T (OS]
1. FAABCH , A =45, B=60",a=10, M 6% F ( ) !
A. 542 B. 102 |
C. IS—OJE D. 5,6
2. £AABCH ,a=6,b=643, A=30", W C%HT ( ) é
A. 30°8k 90° B. 30°gf 120°
C. 60°gk 150° D, 45°8F 135°

3. 4AABCH,#A+B:C=1:2:3,Wlatb:c=

\a/ [BHimm)

Bl1 MM LEEE P TAREETHRE. AR 2 —-REZHR HE=MF.

(1) OHb=4,c=8, B=130",KC, A, a;

(2)EHa=7,b=3, A=110°, K B, C, c;

(3)OFMb=6,c=9, B=45", K, a, A;

() BEHAAbE=11, c =12, B=60°, kK C, a, A.

BREX EHNZMENALER AN ARZAE, KRR EREIEZ LS
— W MAERRBEN = AN BR. E=ASRER, W= E=AHEAMR, NARE &%
FERANNEER, FX-NEETAN=ZATERO MR E=ABEENAL.

M2 EAABCH,a+b=6+6/3, A=30°", B=60", Kc

2% 5. RARMSE R

#13 fwE, AB | BC, CD = 33, L ACB = 15°, /BCD = 75°,
ZBDC = 45°, %k ABE.

BXE®. RIGEH%TEH.

L mae)

L HHENABCH, A= 105", B=45", c =2, il Spanc % T ()
A.L%ii B‘—"{—B—-‘;——i C.J/3+1 D, /3—1

2 HAABCH % 954 — 008 _ s gy apc )
A B R 0K A= MY B. SHEE = Y
C. H—P M H 0= b D. Hih= M




V muAs)

1. #AABCH, 0 la =5y, c=10, A = 30°, | BET (
A, 105° B. 60° C. 15° D. 15°sk 105°

2. EAABCH METHEER=AE , NHEPEHBENL (
Ala=T7,b=2,c=8 B. o =10, B=45", C=75°
C.a=7,b=5, A=280" D.a=7,b=8, A= 45"

3. EAABCH ,Eb=2J2,a=2, E=MEHE. N A fJBEEELRL (
A. (0°, 907) B. (0°, 45°] C. (0%, 307] D. (30°, 60°)

4. ENABCH, LA, /B, ZCHIFBGHI Aa, b, ¢, MITFHRBND—2 KR

(

A a=bhsinA B. a<{bsinA C. a << bsinA D. ¢ = bsin A

5. fEAABCH, B8 /3a = 2bsin A, B =

. - 2a b o _

6. £AABCH, sinA sinB snC ——

7. EAABCH L, BRI sinA = 5, cosB= %, a =106 =

8. ANAABCHI ,BHla=4, A=30", b=43,M Spasc =

9. EAABCH , B la=14, 6= 746, B=60", Eit=fAF.
10, £AABCH B Rl b+ec=1, C=45", B=30", K b
1.1.2 IE¥EIE(2)

o (FABER)

1. EAABCH ,F sinf A = sin? B+ sin?C, W AABC i E (
A Bfa=RAK B. Hf=HK C. #lifa=Mmp D. AaRHE

2. EAABCH IR A=60",a =6, b=14¢, S2HE&HEMNAABC (
A fi—# B. 58 C. o D. g

3. BHIETAERRNYERMERR 3 AX M B ENERBLE (
A. 45sin 36° B. 90tan 18° C. 45cos 36° D. 90tan 72°

' [BHEM)

BI1 {EAABCH % 24 — & ks AABC .



BRI BRALGARINRA EHEREFALDN = MR

B3 —SReAUiTE MAL, BT S AWML RAR 157488 20 24k,
B 5 e $E e AL 4R B8 30° B0 7 I ALAT. R, X R AT B e s bR R
457 R TR ALIT IR L.

L MR )

1. 8 FH A, BEA/NEMEE 10 nmile, AA BBEC BB 5Bk 60°f (L~ BAC =60°), \C
BEBBHMA BK45° (LACB = 45°), I B, CAIMHE &2 ( )
A. 1043 nmile B. igé\[—gnmile C. 542 nmile D. 546 nmile

2. EAABCH & sinA;B = j:g. N AABC f2 ( )
A HA=ZfE B. E=f®
C. ¥EEA=MmE D. ¥E=-fAEXKAR=AK

W (RS

1. ZEAABCH B AMHMAa =22, b=2/3, A=45" W C%HTF « )
A. 15° B. 75° C. 120° D. 60°

2. HAABCHL,EMA = 120°, 25 = 2 q cosCHF «

7./19 347 3.,/21 3.,/19

A. _38_ .B‘ 1_4 C. — F D. 38 I

3. EAABCH % a = 2bcos C, M AABC & ( )

A Hf=R B. HM=f C. SBEEA=AK D SERBEA=AK

4. EAMERNEE « km, o RA % 150, REEHHRET 3 km, SR B H K S8 HF
J3 km, B2, x B{EE ( )
A 3 B 2/3 C. /3% 243 D, 3

5. 5A=150", a=15, b= 25, BRAMERHPAABCHME

6. ENABCHI, A =45", cos A, cos BRI 422 —2(1+/2)x+m=0 BIFH MR ,AC = JZ,
| BC = .

7. EAABCH, f3a = 2bsin A, B=

8 EXT x5 xr? — rcos Acos B— cos? % =0fF—THRE1,MN

ENABCHERE .

9, M, ATMHHNE, E—RDOEEFHAARB, HENRCH
C,M8 LCAB = 45°, L/ CBA = 75°, AB = 120 m, RK{TH & O
% 0.01 m).

@ SN B N — O TN |




1.3- TAABCH ,ZNH A, B, CREFZHI W= a, b, c WRFEHH,
KIE:AABC 2 E=ME.

1.2.1 fF=ZEE(1)

T wASiE)

1, TAABCH Ul al+ab=c—8, MNACET ( )
A, 90° B. 60° C. 120° D. 30°

2, E%&ABCB@WQ&%ZES,FE%%EU%'}E%%,M%&H%Elfﬁé?éﬂu ( )

942 942 9.2 2./2

AT B R D=5

3. ENAABCH BRla=2,6=J2,c=1+/3,M A=

’-";5"':'1

\a' (BHiEM)
1 HwAABCH,

(1) BHla=3,b=4, C=60°, Rib c;

(2) BEflarb:c=(/3+1):/6:2, RERIHNA.

R AR (DEHAABCHABELR—F ARZEERD ()R D REELAIE
M=, RN A.

M2 BEMAABCHEKN 20, BN 1043, A=60°, R BCAMK.

B b B hEREPEAFERERTE A ERER AKX AR

3 EREAENDE ABCD KT BEAB =2, BC=6,CD = DA =4, KN}

# ABCD W9 #.
B8 54 FABUD AN AE R, EE BD,AssZ ey .

L oM ER)

1. DR A= ABNFE:IE N2 M3, BLE =K « WHETEHEE « )
A. (1,5) B. (1, 5) C. (5, 5) D. /5, /13)

2. MAEREASHAEN S LEBNEENEE, B2XTMFN=MENEBRE ( )
A BA=/AK B. Ef=/HK C. sifi=mk D. S EfHT
W muas)

1. £AABCH , E (a+b+c)(b+c—a) = 36c, Il A% T ( )
A, 120° B. 150° C. 60° D, 30°




10,

ERAZ A=A RAESEAR WX=BKN
A 1,2,3 B. 2,3,4 C.3,4,5 D. 4,5,6
HAABCH ,ELR A = 60°, AC = 16,T®#1 S = 2203, | BC % « )
A. 206 B. 75 C. 55 D. 49 .
FENABCH,H A =120°, c=5, =23, Il sin BsinC%ET ( )
45 35 . 25 45
A, 196 B. 196 C. 196 - 198
. EHBERE ABCD W, B AB =4, CD = 2, K BC = 3,3 A4 AC =
HAABCH Effla=1,5=8, cosC = 1o, WAABC K MBI REH :
EAIAABC EM S = 478 =< pyc= .
43 —
GAABCH, o= B8 p= 48 SC_ S wpapcinganmmmng_

AAABCH Cfla—b=4, a+c=2b, AAfAH 120, k=D K.

£ AABC 1, B C = 60°, K2 b

bt ot N

1.2.2 SRIFEEE(2)

o (AR E)

1. OHMAABCHI=hta =3, 6=5, c=6, WWAABCHHEMHE ( )
A, /14 B. 2./14 c. /15 D. 2./15
_ — 1 1 3 -

2. EMIANABCHI=:0 2 m‘l—m'— m,ﬂw B%EF ( )
A. 30° B. 45° C. 60° D. 120°

3. ERMIABCD, B=120°, AB = 6, BC = 4,1 AC = , BD =

\o’ [BHAM)
#i1 HAABCH R lga—lgc=lgsinB=—1g /2, 3 H B hBif, R AW AABCH

BB AR FIRAREE, FRANEE.
W2 GAABCH,EMc=10, 28— L — L gAABCHIMIMNER.

cos B




BRARCRFNE=ARNAESHARZAMXA, HBE i

REHEEREEEECARSEARRERLNRER A 3
B3 R CrEk AMRBERB 20 E MNEABEE % 10 '
AR VEMEMABERAC.ECRLUBEEC 3] TRUAK N B ol D
SA—WAEREABMM AYE, T 20 TRFE X DL, R C
C, DFALRAVIER R 21 TX, XN L EHEH A /0T 40
= B
S L) @
1. #FAABCH B H a(beos B—ceos C) = (B2 — c2)eos A, MANABC B ( )
A FE=AKE B. BEA=ME
C. EEHEM=AKE D, ¥ESEA=AFE
2. FAABCH , FHIZRA h—@ M iR ( )
A. a=b5inA B. ¢ = acos B+ bcos A
cos B
__ csin A o
C6="sC De=GnB
7
W [RRNE)
1. f£AABC /1, FHA ar B Efp & ( )
a _sinB L i
A. b sinA B. cos €= 2ac
C. a = bcos C+ ccos B D. %42 >+ 2 A NSA
e g _ at+bte
2. {EAABCH, ERIA =607, b =1, Saasc =3, U sinA-l—sinB-ﬁ-sinC%:j: ( )
A. % B. z‘éﬁ C. % D. 23
3. ENABCH ,EHAB =7, AC=6, M BCHH &, AM =4 Il BC % { { )
A, /2T B. /106 C. /89 D. /154
4. DHAABCHEK N 20, MH N 1043, A =60°, U BC%F ( )
A5 B. 6 C. 7 D. 8

5, ENABCH , FsinA:sinB:sinC=2:3:4 1l cos A= .
6. ETAABCH , £ lgsinA~lgcosB=lgsinC+1g2, WAABC 2 =fE.
7. FAABCH ,EHAB =2cm, AC=lem, fITFHELAD =1 om, | AABC H B A

. CRAABCHIEM S — (5 + ¢ —a?), WAABC th A f AN

. ERME ABCD W, CD = 2, AC = /19, /BAD = 60°, RESIEI &,



10. £EAABCH, 1an‘-g-ta %= %,:ﬁﬁf:zﬂ;a, b, ¢ LR,

1.3.1 EFEIE RIFEEEEHMA(T)

T FASE

1. EFA, BRMAKEE N 10km, B, CFHHBEIEEE N 20 km, R E LABC = 120°, I A,
CHBRIBEE A « )
A. 10 km B. 1043 km C. 1045 km D. 107 km

2. EAABCH BB —be— 22 =0, a = b, cos A = % MAABCHERS H ()

A 2 “915 B. /15 C. 2 D. 3

3. BEBEA, BHA/NG MHE 10nmile, AARBC HAIB BHM0CHUA ,MNBHECH
A S 7S WM A, M2 B HMC 5IRMIERE

Vo (HRm)

Bi1 FARTE A AbBK, 7 AN TE B 10 v mile 480 Z ARCE] AR EO 3B 0 , S48
Wy 77 (1 #8 105°8975 1, A4S /NEY 9 n mile A3 B 19 3 & $iR m%aﬁ&& 40 #in' Fkhaj:EF
B, B2, Z BB R DA 2 K B AT T AR AT S e

(8§ 1) (fl3)

fil2 HEERAEAGEELEER IR P, QUENE LI A MERE, 7f B B
& A, B,fl18 AB =50m, /L PAB = 105°, /QAB = 30°, / PBA = 45°, /QBA = 135°, i
FR X Ho B HE SR HH B AT 2 [RD H i

M3 W EEE AL EDIRE HEBEE AR (B —1) nmileft) BL&H—EiE
FARE. 7E A ZLAL RO 75° 518 FEE A 5 2 nmile ) C &b F AR A GV 103 n mile/h #
HATEBERS. A ERAIELL 10 n milesh #35 BF, W B &b i bR 3078 7y m ok . i
BREBEL{t A W7, TeRERER FMNE L ERB? H RS E R

[Q@ TR BRI




L R )

1. LA 15 keh 890 B W K3 a6 120° M0y (ml 4730, K 30 B A 4 kb, U 4
PBRAATIO L (KRR 0.1 km/h) ( )
A. 14.5 km/h B. 15.6 km/h C. 13.5 kmh D. 11.3 km/h

2. f£ 200 m L TR B B9 L R — B TR S5 R A i A4 BN 30°FD 607, T R ( )
A. E{%@m B. 40(;‘[3- m C. % m D, ZUTO m

o

Y [HERE)

1. ER--AZABNShERa, b8 Ja? +8 +ab, WA =MENBRARE  ( )
A, 75° B. 90° C. 120" D. 150°

2. FAABCH 3 3sinA+4cos B=6, 4sinB+3cos A= 1, A CEHFT ( )
A. 30° B. 150° C. 30°8k 150° D. 60°5f 120°

30 BT b IR — AL A B, R H A A o, [F T A B UM A A g, W
LUy TH A0 5 ( )
A at+p B.a—g C.f—a D. «

4, —RERLA 4 kb (R Y B SR G R 1207 A S MU ILAT L BV RUKIRETE D 2 kmv'h,
M #8343 h, i LB AR A « )
A, 2/15km B. 6 km C. 2./21km D. 8 km

CEREMSMIENER S 6+2V3, # ERh &R 2, = Ak

BRI EA, BN B SHREEENRECD MG, R

. R B W ATEEAE B R R 30° 5 ), Jm R AR IR RS R R 6075 1l A

. BB AT 8k AB, K B MG HUK C BIH M 307 CRIE R AB = 6 m,#HiK BC

KA 10m, MIETH A SHIEC NEEN

1 ALk .

A, BPIARIBET D B){MFh5 Bl K 45°F 60°, AB K H 40 m, &
BGKF A 307/, MEkE CD MR .

4T 30 n mile f& , & W AT S FEIE 0 J5 (7], TS I Y 5 A7 B 0¥ i o 2

n mile.

AL FEHBT b -l A B L TRBREAT DB C B R g 45°, BERF RS D B AR A 30°. [l BRAF E

10 m 8| B, X ST 5 KA KAWL A 15° Rk CDWH.

e RN

-



10. A, BH/ASRE 20 BN EREEE, —MEGEHRT,EBLUB NG A ERNERE
30°, AT 30 MEF A CA BN A ZEMEYERAER 60°. LR LM
AP R, 8K S A AT, A R R K

(% 10 &)
1.3.2 EFEIE R EIEEHMA(2)

T (RASE)

1. HF, F A RERFRS L, EMF =5N, F, = 12N, H Fy, F» EAIEE, W E A
B 02 H AN «
A. TN B. 17N C. 13N D. ION

2. DA K o km B BE R ZRATAE  BEA IF BB R a km 9 ER, T A BB B R A
5 R 45 B «

A. it VZakm/h B, R ,a km/h C. i ,v2Zakm/h D. K@ ,v2a km/h

3. HAME B ERARE, LALE D, CHUBEEARERE X REXE A, BHREAS
—REXUK. SREBE ~DCB =69, L/ADC = 150°, BC = 1042 km, DC = 20,2 km,
0 AB = km. '

ARRE 111 )
W1 ¥YEAN=EANF, F, B ERFR—&S, B TFEHKAE,EHF =1N, F2 =

ﬂ%?szanm%%wwﬁﬁﬂ%k*&Fﬁiﬂmﬁﬁ

EB IR Fs MKAET R 5 F §HO0KAEAFAMER.

B2 ZERHEEN,FRFHREALZ2 OLER, BLEFIAALERHEER, FHHK
HAKERFERZEAREN4E ZRENNBRNITHES OA R 15°MH . HHFLR
AT CARREIER Y AT 40

EHER . W EFLAEBISTRFHHROBRMFHAN, GO ERIF AW LREE
FEM T A BREER M= M OAB, RN AE A {E 3R, TR NI R A8 e (1 3R,

$3 #PUBEABCD W A, BHEE,C5D RihE, AB=/3, BC=CD=AD =1,
EHEABCD 5SABADWHMRSHIANT 55, W% LBCD HFAER, ST+ T2 BEAHE?

B E® U BDHHE, & /BCE =6, BT e HRRE.

L TmaER)

L AT &5 ABRH 6 m, A A R A L. BT AMBEIRP.LHRMA LBAC = 30°
%

93

.?;

@ X T B




i, R A R 2°. 27 0 KL AR, TR sinf~ 0, W ffi iHZ < ERA0B BC M

#1% ( )
A 70m B. 86 m C. 102m D. 118 m

L. EFB 22+ 2ar+ =0 M al +2ar — B =0 H—MHEMAKMB, Ha, b, c WAABC
M=h&, WE=/EN ( )
A Bifs=ak B. =M
C.lehlilmEA=HE D. Lhae MEIAMEM=fAE

I

o (HEAE]

1. HAABCH A, B, CHFi5BIR a, b, ¢, B84 acos B+ beos A % T «C )
A. 2c0s C B. 2sinC C. ‘”2”’ D. ¢

2. £AABCH,# tan Atan B> 1, WAABC — & B ( )
A HA=A/F B. A=/
C. i fa=fE D. EE=fE

30 A1 20 REAE TS — B RAMA RN 60", BHENM AR MXHERHSER

( }

A, 20(1"“?)* B. 20(/8 +/2) #
C. 20{1+3) ¥ D. 10(1+3) 3K

4. BHD,C, B=AERER -EL& L, DC=a, WC, DFHAHIB A SHMAS K a,
BN CEBZRERMERECEST ( )

acos ﬂ“!lh @ a bll‘l a sm g 2 COs% g Cos E_? asm a SII’]. @
A. sin(a — @) B. sin(a—8) ¢ sin(a — ) D. cos(a— )
5. EAABCH, DE#IBC F,HBD =2, DC =1, /B=60°, ZF/ADC = 150°, ] AC =
» Saasc =

6. —HAZARNZ ﬂmma&?f%wj 45 /N A A ) T 9% 4

7. M—ME%H ABCD N THEMNHE T4 ADCE, 28l AB = 2dm,BC = 1 dm, CEL BD
FEM%L#AEBHKN  dm.

8. Wi, R T ACRIBC Hi— 5% .4 { SRATOMKMAHF N A i B
30°H1 60°, # 4 T AC A BC bR S 9 fik ki 1158 Bk 150 N R 60
100 N, I it B 4 F B it N. ¢

9. —KEMIA 8 kem/h B BE A B AT, B b B A 19 KU K TE dE T
IR K, ZEARUA 16 km/h B R I ALAT , 00 B3 XUR M 4R Ak (D
WA A 45°) F IR, R K. (B

5

h 10

e SRR

RN U i R




Y0, 4, 2 AABC 1, E 41 AB =2, BC=1, CA =3, 4 Bl4E 34 AB, BC, CA LIRAD, E, ™
F. {8 ADEF WIE= 7. % L FEC = a, ADEF By BIGH ,sin « B9{E
RO HERMEREANEK.

=]

F

C E
(¥ 10 8)

=)

@ TR BN —rs TR

Iy E NG

T RER)

[ZakrmbhXE |

|
[ |

[Fzix)
L . ]

v

WA

=

< (BHREM)

W1 EAABCH, a, b, cHHINRA, B, CHINE, 4sint 1€

—cos2A = %

(1) RAWBER: (2) Ha=V3,b+c=3, Rofc M.

enan, BTC 10— sappnma BERERFOARLHE .

B+C
2

(1) H 4sin?

_ =1 Lo (M AN =L 1 A_
cos 2A = 2,{%45m(2 2) cos 2A 2,4(:05 5 cos 2A

=%.ﬂﬂ 2+2c03A—2coszA+1=%’
1 _ 1
M) cos?’A—cos A+ - =0, cosA = 5,
(2) a? = B2+ 2 —2bccos A, & +(3—8)? —26(3—b)cos 60" = 3, M & —3b+2=10, b=1
Hb=2
. {b=1,

c=2

A = 607,

5=2,
Ez{c=1.

Lk R EM B, C.ih b, c FIXTIRIE, SR HFARE.
Fik AW ABENXBRAMCOREHLEXT —PRRNBOTE (1) A,(2) b&c.

11



M2 HEAABCHI, CB-AC =0, a, b, cHHHMA, B, CFratiib.
(1) Rt =sinA+sin BE, t BB TEE;
(2) 418 at(b+c)+b(atc)+c2(at b) CH(L) I ¢ 25

abc

/'[\

B AR (D) RESNHEEN y = Asinflwr +8) + R BER(2) EE sinAteosAH
sin Acos A I % R,

W:(1) v CB-AC =0, % CB L AC, " AABC REFM=HT. " A+B= %,

St=sinA+sinB=sinA4+cos A= ﬁsin(A-i‘ -g—)

vae (0, ), navTe (£.57), nie .

(2 " b= rccos A, a= csinA,
at(bte)+¥(ate) +Flatb) _

abc

czsmzA{CCOSA-l-r)+f2m52A(CSInA+€)+€2(c‘ilnA+C(‘0€A) 42
= ¥ fe (1 \/_
¢*sin Acos A t—=

BAMI .= sinA+sinB=Zsin(A+ ), *{gtﬁﬁm}%Am#Clﬂj}(o )

Fik S L EBAEMAR H ¥ sin A+ cos A FH KB, sin Acos A B Lk B AKX

& luaEmE)
1. CRIAABCHIEAK A9, HsinA:sinB:sinC=3:2:4, ] cos CHIEN ( )
1 1 .2 _2
A. _T B. T Lv. ":‘3' D. 3
2. a, b, c HRMEBAABCH&HA, B, CHiEMNBE MEL L sinAx+ay+c=051,:
br —sinBy +c=0 Iy BXERE «C
A ET B. 8§
C. #§ D HZHAEH
3. B f(0) RENE R EIAEE LR, +o0) LEWEH, % f(5)=0, AABCH
HAHRE f(cos A) <0, W A B H{E A8 [B 2 ( )
A, (—g—,%) B. (‘g”.ﬂ)
2 2
c. (0 F)u (5 ) b (5, F)U (5 )
4. Cfla, b, c PHRAABCHMA, B, CRXMAK, Ha=2/3, c=2, 1+204_Zc
MAABCHTBS =
5. BHla, b, cﬁﬂij,cE&ABClhﬁA B, CHratRyi &, H 3a® + 362 — 3¢2 + 2a6 = 0, 1
tan C =

.
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6. EAABCH ,ih AB hE&ih, H sinAl-gi:nB -2 _t;ﬁ , 1 cos Acos BRI KE R .

7. % AABC H,a, b, c 43 B gABC'a:'ﬁ A, B, CFriffiik, E Rl tan A+ten C=

J3(tan AtanC—1), b=%, smc=3—2‘@,:ka+c AIE.

8. BAIAE m=(sin B, 1—cos B), A 5 & n=(2, O)W?biﬁiﬂﬂ%,fﬁ‘%‘ A, B, CEAABC

I A,
(1) K4 BRIKA;(2) R sin A+ sin C BYEL{EFEH.

@ RN — oI

9 NE.BEHA, B CR—-&BHB W=, ABS5BCHKHA I km M= 440 EEE
MEAMERBEIBE S HFN,EBLAEREBEEE /M, EACHENEEHEHRE

60°F 1, REEB EHE ABCHIREEE. .

(F o)
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1. 3O H LB R — A X 7 B 2K
2. B LAr KT BIHJLRRR ik

3. HLARBIER AR

Vo [BHEm)
Bl 1 S ESI— ET AR S AT 4 B B R A & B
(1)1, 3,5, 7;

22—1 32T—1 42— 52—1_

(2)

2 3’ 4 7 5 7
Hl 3 715
S R KT
(4)1, —2,3, —4;
1 1
(5) 1 1

IX2'2X3 3X4’1X5

B LM . EMBIMETLE HHERARNDEERHESFES X E,TUNF
5ORAER S ANENE TR

B2 CHASES3,5,7,9,11, -, 2m+7 (mEN*), Hehég— &L 85—
N 2,

(1) BB A2 K

(2) 8 d4m+9 (m € N* ) BE X HA ey, 38 8 .

TS LA CBERHEE , TRERYSWIEEHE T WA 2n+T SR 2m+ 1 ATFE%
HEFMELBEBATREEEY NN a, =20+7 (n € N* ) BE BB ET AR, XA
AXT .

XA — ML RLETE TAHRE X A SN ESTMAD, A EFRARESE »
Blan SHifn ZIRIMRBRE: an = f(n), TEFBIWEABRLEE T, A ETENF
FHEIH 2 HHEENERTERMLE € N7

"E a%&ﬁwma¢,h=ﬂif%%uen-L%zﬁ¢ﬁw¢mﬁxmqﬂmm
—

14



